
Uitkomsten evaluatie 
seniorfunctie



Hoe tevreden was je met de werkwijze waarbij we werkten 
met afdelingshoofden? (N=131)
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Hoe tevreden ben je nu met de werkwijze waarbij 
we werken met seniors? (N=131)
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De inhoud van de functie senior is mij helder. 
(N=131)
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Het leidinggeven door mijn senior vind ik: (N=131)
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